

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Α. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Α1' ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΜΙΚΡΕΣ & ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (με τουλάχιστον 2 κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις)

A/A	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ή ΦΥΣΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ	ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
1	Κατοχυρωμένο Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας/ Δικαιώματα τεχνολογίας/ Πνευματική ή Βιομηχανική Ιδιοκτησία (απόκτηση τίτλων/ πιστοποιητικών προστασίας)/ Άδειες εκμετάλλευσης/ Πιστοποιητικά τελικών προϊόντων & υπηρεσιών, σύμφωνα με αναγνωρισμένα πρότυπα/ Πιστοποιητικά συστημάτων διασφάλισης ποιότητας	Ηλεκτρονικά μέσω ΠΣΚΕ
2	Αναγνωρισμένοι τίτλοι σπουδών ή βεβαίωση/ ένσημα από ασφαλιστικό φορέα και βεβαίωση εργασίας των 3 μεγαλύτερων σε ποσοστό συμμετοχής εταίρων / μετόχων της επιχείρησης σταθμισμένο με το ποσοστό συμμετοχής τους, που έχουν σε αυτήν. Γίνονται δεκτά άδεια άσκησης επαγγέλματος, ένσημα ή βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα, βεβαιώσεις των τυχόν εργοδοτών θεωρημένες από τις οικείες επιθεωρήσεις εργασίας για το χρονικό διάστημα και την ειδικότητα της απασχόλησης, πτυχία σπουδών, βεβαιώσεις επιμόρφωσης - κατάρτισης ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο, του ενδιαφερόμενου που να τεκμηριώνει την εμπειρία του όπως παλαιές δηλώσεις Ε3, ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο, του ενδιαφερόμενου για την εμπειρία ή / και τις γνώσεις του και την συνάφεια αυτών με το αντικείμενο της προτεινόμενης επένδυσης.	Ηλεκτρονικά μέσω ΠΣΚΕ

Α2' ΥΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ, ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 2 ΚΛΕΙΣΜΕΝΕΣ ΔΥΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ

A/A	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ή ΦΥΣΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ	ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
1	Αναγνωρισμένοι τίτλοι σπουδών	Ηλεκτρονικά μέσω ΠΣΚΕ
2	Αναγνωρισμένοι τίτλοι σπουδών των 3 μεγαλύτερων σε ποσοστό συμμετοχής εταίρων/ μετόχων της επιχείρησης σταθμισμένο με το ποσοστό συμμετοχής τους, που (θα) έχουν σε αυτήν. Εάν θα υπάρξουν λιγότεροι από 3 ο σταθμισμένος μέσος όρος εξάγεται από τους δηλωθέντες.	Ηλεκτρονικά μέσω ΠΣΚΕ
3	Ένσημα από ασφαλιστικό φορέα και βεβαίωση εργασίας των 3 μεγαλύτερων σε ποσοστό συμμετοχής εταίρων / μετόχων της επιχείρησης σταθμισμένο με το ποσοστό συμμετοχής τους, που έχουν / που θα έχουν σε αυτήν. Γίνονται δεκτά άδεια άσκησης επαγγέλματος, ένσημα ή βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα, βεβαιώσεις των τυχόν εργοδοτών θεωρημένες από τις οικείες επιθεωρήσεις εργασίας για το χρονικό διάστημα και την ειδικότητα της απασχόλησης, πτυχία σπουδών, βεβαιώσεις επιμόρφωσης - κατάρτισης ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο, του ενδιαφερόμενου που να τεκμηριώνει την εμπειρία του όπως παλαιές	Ηλεκτρονικά μέσω ΠΣΚΕ

	δηλώσεις Ε3, ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο, του ενδιαφερόμενου για την εμπειρία ή / και τις γνώσεις του και την συνάφεια αυτών με το αντικείμενο της προτεινόμενης επένδυσης.	
4	Στοιχεία τεκμηρίωσης κάλυψης όλου του εύρους του αντικειμένου του επενδυτικού σχεδίου από τους εταίρους/ μετόχους (Τίτλοι σπουδών, βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα)	Ηλεκτρονικά μέσω ΠΣΚΕ

Γ. ΛΟΙΠΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Α/Α	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ή ΦΥΣΙΚΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ	ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
1	Αιτήσεις/ συμμετοχές και διακρίσεις του προϊόντος/ υπηρεσίας σε θεσμοθετημένους διαγωνισμούς	Ηλεκτρονικά μέσω ΠΣΚΕ